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Vaša reklama
sa dostane do 15-tisíc
domácností v Komárne

V sobotu večer sa novou Miss Slovensko 2007 stala 20-ročná Komárňanka 
Veronika Husárová (na snímke uprostred). Porota, ktorej členom bol aj kajakár 
Juraj Bača, rozhodla, že ako I. vicemiss sa umiestnila Romana Škamlová (vľavo) 
a II. vicemiss bola Kristína Valušková, obe z Banskej Bystrice. Blahoželáme!

Uplynulo neuveriteľných 50 rokov odo dňa, kedy bola slávnostne odovzdaná 
do užívania Materská škola na Ulici mieru, ktorá bola svojho času prvou 
novostavbou v Komárne špeciálne určenou pre potreby detí v predškolskom 
roku. Škôlka organizuje 1. júna – symbolicky v deň svojich narodenín i na Deň 
detí – oslavy tohto okrúhleho jubilea. 

V súčasnosti sú v škôlke tri triedy s vyučovacím jazykom slovenským a jedna 
trieda s vyučovacím jazykom maďarským. O týchto deťoch a ich starších kamarátoch 
bolo a je dosť počuť. S pomocou aktívnych učiteliek sa venujú mnohým výchovným 
projektom so zameraním na podporu zdravia. Spoznávajú prírodu a jej liečivé účinky, 
venujú sa predplaveckej výchove, starajú sa o zúbky, aby boli zdravé, skamarátili sa s 
ceruzkami, spievajú v známom detskom speváckom zbore Malý námorníček a ešte sa 
venujú aj nemeckému jazyku. Všetko to i mnoho ďalších zaujímavostí zo života škôlky 
za uplynulých 10 rokov bude v pripravenom bulletine. Príďte oslavovať s deťmi z tejto 
škôlky. Všetci ste srdečne vítaní v piatok 1. júna od 15.30 na školskom dvore. Tešíme 
sa na stretnutie s vami!         bal

Novou Miss Slovensko
je Komárňanka Veronika Husárová

Škôlka na Ulici mieru chystá
1. júna veľkú narodeninovú oslavu

www.klkomarno.sk
www.tvkomarno.sk

Hľadáte nás?

Kliknite na

Čakáma na vaše 
námety, tipy, 

postrehy
a pripomienky  

Vážení občania,
milí Komárňania!

Som veľmi rád, že na podujatiach bohatého 
programu 16. Komárňanských dní bolo ešte viac 
návštevníkov ako v predchádzajúcich rokoch. 
Zvlášť ma teší ten fakt, že na koncertoch a iných 
podujatiach sme sa mohli stretnúť s kultivovanými 
rodinami, ktoré majú rady neviazanú zábavu, 
videli sme tam Komárňanov v kruhu priateľov, 
ktorí svojou prítomnosťou dokázali, že majú určité 
nároky na hodnotné programy umožňujúce zábavu. 
Podujatia sa uskutočnili bez rušivých momentov, 
bezproblémovo a obecenstvo sa správalo veľmi 
dôstojne – toto potvrdzuje tú skutočnosť, že 
Komárňania si vážia hodnoty a výsledky, ktoré 
získali počas svojho života. Preto v nás tohoročné 
Komárňanské dni zanechajú spomienky a zážitky na 
dlhý čas. Je to zároveň aj prísľubom do budúcnosti, 
pretože kým sa uskutočnia nasledujúce podobné 
slávnostné podujatia, dovtedy ešte musíme zvládnuť 
veľmi veľa úloh a pri ich riešení môže v mnohom 
pomôcť komunita, ktorá má zodpovedné spoločenské 
myslenie. S nimi – so stovkami a tisícami 
Komárňanov – sme mali možnosť stretnúť sa a sme 
pevne presvedčení, že hodnoty lokálpatriotizmu sa 
dostanú do popredia rebríčka ich hodnôt. V duchu 
týchto myšlienok je radosťou ohlásiť nasledujúce 17. 
Komárňanské dni, ktoré budú ďalším potvrdením 
našej európskej spolupatričnosti.

MUDr. Tibor Bastrnák
primátor Komárna
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Ocenili osobnosti mesta za prácu
a prínos v prospech Komárňanov

Cenou Pro urbe boli v tomto roku vyznamenaní 
Dr. Ferenc Baštrnák a Géza Dobi. Dr. Ferenc 
Baštrnák nastúpil do komárňanskej nemocnice ako 
mladý chirurg v roku 1960. V roku 1983 sa stal 
primárom chirurgického oddelenia. S jeho menom sa 
spája uolatňovanie viacerých moderných postupov v 
rámci chirurgie v našom meste.  Géza Dobi 48 rokov 
nielen učil v miestnej umeleckej škole, ale viac 
rokov stál aj na čele tejto vzdelávacej ustanovizne. 
Súčasne bol na verejnosti známy aj komponovaním 
skladieb pre folklórny súbor Ifiú szívek i pre vtedjšie 
Oblastné maďarské divadlo v Komárne. 

Cenu primátora si spomedzi ôsmich ocenených 
ako prvá prevzala Zuzana Borosová. Vo svojej 
kategórii patrí roky medzi špičku šachistov, aj keď 
len nedávno dovŕšila plnoletosť. Spevokol Györgya 
Klapku pri Klube dôchodcov na Kossuthovom 
námestí už roky spestruje kultúrny život v našom 
meste. Spracované žitnoostrovské ľudové piesne, 
vojenské pesničky, ale i zhudobnené básne v ich 
podaní znejú na mnohých podujatiach.  Výtvarník 

Ernő Kocsis sa narodil v Štúrove. Vlastný umelecký 
smer označuje ako zvláštny realizmus. Štyri 
desaťročia sa venuje príprave budúcich učiteľov 
výtvarnej výchovy na Univerzite Konštantína 
Filozofa v Nitre. Erzsébet a György Lőrinczoví 
vytvorili rodinu, ktorá si vždy zaslúži náš obdiv i 
uznanie. V harmonickej rodine s láskou dlhé roky 
vychovávajú osem detí. 

László Polhammer sa mladým kajakárom 
venuje ako tréner už od roku 1974. Práve pod jeho 
taktovkou juniorsky štvorkajak získal ocenenie na 

svetovom šampionáte v japonskom Tokiu.  Rodom 
Bratislavčan MUDr. Zoltán Sebők dlhé roky pôsobil 
v Komárne, dnes za ním chodia pacienti z Chotína a 
Marcelovej, kde má obvodnú ambulanciu. (MUDr. 
Zoltán Sebők sa nezúčastnil ceremóniálu a písomne 
odmietol prevziať ocenenie.)

Katarína Soósová je učiteľkou prvého stupňa 
základnej školy. Od prvého dňa nástupu na 
pedagogickú dráhu sa snaží uplatňovať moderné 
vzdelávacie metódy. Už tretí rok sa venuje 
mimoriadne nadaným deťom v Základnej škole na 
Pohraničnej ulici. József Zsapka patrí právom medzi 
špičku hudobníkov na Slovensku. Klasická gitara 
v jeho rukách je synonymom kvality. Dnes pôsobí 
ako pedagóg Hudobnej akadémie v Bratislave i v 
portugalskom Universidade de Aveiro. 

foto: Peter Czékus, Zoltán Pézman

Spoločné zasadnutie mestských poslancov Komárna a 
Komáromu, dvoch miest, ktoré sú už dávno viac než len dobrými 
susedmi, sa uskutočnilo vo štvrtok 26. apríla. Na úvodnom podujatí 
Komárňanských dní privítali zúčastnených primátori  oboch miest 

János Zatykó a  Tibor Bastrnák. Primátor Komárna  aj v tomto 
roku odovzdal ocenenia – cenu Pro urbe a Cenu primátora – tým  
osobnostiam nášho mesta, ktoré sa pričinili o jeho rozvoj. Je to 
prejav úcty a vďaky za prácu a prínos v prospech Komárňanov.

V sobotu 9. júna 2007 v poobedňajších hodinách zaznejú v amfiteátri Dôstojníckeho 
pavilónu slovenské ľudové piesne, tance a hudba v podaní slovenských spevákov, 
hudobníkov a tanečníkov, žijúcich za hranicami našej vlasti. Títo milovníci slovenského 
folklóru predvedú na festivale ľudové zvyky, ktoré sa pestujú a uchovávajú medzi 
slovenskou komunitou v Poľsku, Česku a Maďarsku. 

Cieľom festivalu je zoskupiť folklórne súbory, ktoré sa venujú slovenskej ľudovej hudbe, 
tancu, spevu a zvykom nielen na Slovensku, a dať im možnosť vystúpiť a predstaviť svoj súbor 
a jeho repertoár v krajine, v ktorej slovenský folklór vznikol. Zároveň chceme nadviazať s nimi 
bližší kontakt a zoznámiť ich s našimi folklórnymi súbormi v Komárne. 

Pre účinkujúcich hostí je okrem iného zabezpečený nocľah a stravovanie. Tí, ktorí nepoznajú 
Komárno, budú mať možnosť si ho na druhý deň prezrieť. Aj touto cestou by sme sa chceli obrátiť 
na všetkých podnikateľov o poskytnutie sponzorstva a poprosiť ich o príspevok k zdarnému 
priebehu podujatia.

Folklórny festival pripravuje, zabezpečuje a organizuje Mestské kultúrne stredisko 
v Komárne. Všetky príspevky a ohlasy očakávame na našej adrese: MsKS Hradná l, e-mail: 
mskakomarno@stonline.sk, telefón 035/7713 746,7713 550, 0905 892 581 u Evy Besztrovej.

Pripravujeme folklórny festival
Slovákov žijúcich v zahraničí 

V mene ocenených sa prihovoril 
gitarový virtuóz a pedagóg József Zsapka

Ocenení (prvý rad, zľava) Dr. Ferenc Baštrnák, Géza Dobi, Zuzana Borošová, dvaja 
členovia spevokolu Györgya Klapku a manželia Erzsébet a György Lőrinczoví.

Cenu primátora Komárna prevzali 
aj (zľava) Katarína Soósová, László 
Polhammer a Ernő Kocsis. 
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V rámci sprievodného programu šiesteho ročníka výstavy regionálnych príležitostí 
a regionálneho rozvoja FOR REGION 2007 organizovalo Ministerstvo výstavby a 
regionálneho rozvoja Slovenskej republiky konferenciu „Európske fondy pre rozvoj 
regiónov“. Na konferencii sa uskutočnilo aj slávnostné udelenie cien ministra výstavby 
a regionálneho rozvoja pre najlepšie regionálne rozvojové agentúry (RRA) za rok 
2006. Riaditeľka RRA v Komárne Ing. Ema Vasiová obdržala z rúk štátneho tajomníka 
Ministerstva výstavby a regionálneho rozvoja SR Daniela Ácsa cenu za 3. miesto v 
rámci vyhodnotenia činnosti RRA zaradených do IS RRA za rok 2006.  

Naša rozvojová agentúra patrí 
medzi tri najlepšie na Slovensku

Na sídlisku vysadili Alej novej Európy
Doslova ruku k dielu priložili zástupcovia vlády, mesta Komárno a organizátorov 

v rámci symbolického ukončenia výsadby stromov Aleje novej Európy na novom 
sídlisku.  Hrudu zeme novučičkou lopatou prihodili k dvanástemu bielemu javoru 
na príjazdovej ceste k novému sídlisku na Ulici generála Klapku podpredseda vlády 
Slovenskej republiky Dušan Čaplovič, riaditeľka centra Europe Direct Zuzana 
Szabóová a novovysadenú drevinu za mesto pokropila viceprimátorka Éva Hortai.

Myšlienka vytvorenia Aleje novej Európy pri príležitosti 50. výročia podpísania 
Rímskych zmlúv, ktoré sú základom existencie dnešnej Európskej únie, pochádza 
z Estónska. Vysádzanie symbolických stromčekov v jednotlivých mestách majú 
ďalších 50 rokov pripomínať zjednotený európsky priestor. dvanásť javorov, ich 
počet je nielen symbolom zjednotenia, ale vyjadruje aj počet najnovších členských 
krajín Únie, sa v Komárne zakorení vďaka spolupráci Úradu vlády, zastúpenia 
Únie, štátneho podniku Lesy SR a mestského úradu v našom meste. Dvanásť- 
stromová aleja pribudla na Slovensku okrem Komárna aj v ďalších 11 mestách, 
v sídlach  informačných centier Europe Direct, ktoré podporili projekt a tým 
i samotnú výsadbu alejí. 

Rímske zmluvy, ktoré boli jedným zo základov neskoršej európskej integrácie 
- zmluvu zakladajúcu Európske hospodárske spoločenstvo a zmluvu zakladajúcu 
Európske spoločenstvo pre atómovú energiu - podpísali v Ríme 25. marca 1957.

Konferencia Miestneho zväzu SDKÚ v Komárne
V kancelárii Miestneho zväzu SDKÚ-DS na Sennom trhu 3 v Komárne 

sa konala miestna konferencia. Pozvanie prijali aj riaditeľ Krajskej agentúry 
SDKÚ-DS Jaroslav Szabó a krajský predseda Združenia mládeže SDKÚ-DS-Nová 
generácia Eduard Demel.

Na začiatku sme hodnotili činnosť miestneho zväzu za posledné dva roky a prácu 
pri rôznych kampaniach, pri ktorých pomáhal aj miestny klub Združenia mládeže 
SDKÚ-DS-Nová generácia Komárno. Analyzovali sme výsledky parlamentných 
volieb, kde SDKÚ-DS dosiahla v Komárne o 4 percentá viac ako v roku 2002, 
a to pri nižšej účasti voličov. Stali sme sa druhou najsilnejšou stranou v Komárne. 
V komunálnych voľbách kandidovali traja kandidáti za SDKÚ-DS do mestského 
zastupiteľstva. I napriek neúspechu kandidátov miestny zväz vyhodnotil kampaň za 
úspešnú. Získali sme skúsenosti do budúcnosti.

Ďalším bodom programu bola voľba predsedu a podpredsedu miestneho zväzu 
SDKÚ-DS. Predsedom sa stal Marek Mihály, ktorý je od roku 2005 aj vedúcim 
Združenia mládeže SDKÚ-DS-Nová generácia v Komárne a členom Ústrednej 
rady SDKÚ-DS od roku 2006. Podpredsedom sa stal Viliam Rigó. Po voľbách sme 
voľne diskutovali, kde Jaroslav Szabó hovoril o opozičnej politike SDKÚ-DS. Nový 
predseda načrtol program, ktorý sa bude prerokovávať na ďalšej schôdzi miestneho 
zväzu. Po oficiálnom skončení konferencie prišiel novozvolenému predsedovi 
Marekovi Mihályovi osobne pogratulovať aj poslanec NR SR Peter Markovič. Na 
neformálnom stretnutí sa delegátmi konferencie rozprával o politickej situácii.

Marek Mihály, predseda MZ SDKÚ-DS v Komárne

Kino TATRA v máji
Smrtiaca nenávisť 2 – horor USA (4.-6.5.)

Hľadá sa ideálny muž – romantická komédia USA (11.-13.5.)
Most do krajiny Terabithia – fantasy film USA (18.-20.5.)

Arthur a Minimojovia -  animovaná komédia USA (25.-27.5.)
Filmklub v máji

Motocyklové denníky (14.5.), réžia Walter Salles 
Na východ od raja (28.5.), réžia Elia Kazan, film USA.

Zo zasadnutia zastupiteľstva
Poslanci mestského zastupiteľstva sa v apríli zišli 

na 5. riadnom zasadnutí. Ako informoval primátor 
mesta Tibor Bastrnák, známe je už zloženie 
školských rád, do ktorých boli delegovaní jednotliví 
poslanci, vždy po jednom v každej škole a škôlke. V 
niektorých školách sa onedlho uskutoční výberové 
konanie na miesto riaditeľa, preto aj z tohto pohľadu 
bolo dôležité ustanoviť zloženie školských rád.

Okrem toho sa poslanci po 6 mesiacoch zaoberali 
žiadosťami, ktoré doporučila finančná komisia. Viac 
ako 80 žiadostí občanov sa týkalo odkúpenia pozemkov 
a záhrad. Zastupiteľstvo si vypočulo aj informáciu o 
výške poplatkov za parkovanie v meste, a to na základe 
odporúčaní jednotlivých komisií. Členovia jednotlivých 
komisií sa napríklad zhodli na tom, že na miestach, kde 
je dnes poplatok za parkovanie 40 korún na hodinu, 
sa poplatok zníži na 20 korún. Konečné rozhodnutie 
padne na rokovaní zastupiteľstva vo štvrtok 3. mája. 
Naďalej ostali otvorené niektoré problémy, napríklad 
ide o fungovanie parkovacích kariet. Aj o tom rozhodnú 
poslanci 3. mája, a tak od 1. júna vstúpi do platnosti 
nové všeobecne záväzné nariadenie o poplatkoch za 
parkovanie. Všetky tieto kroky a opatrenia majú za cieľ 
zachovať v Komárne moderný parkovací systém. 

Ako ďalej uviedol primátor Tibor Bastrnák, na 
zasadnutí sa poslanci venovali aj ročnému zúčtovaniu a 
návrhu rozpočtov mestských inštitúcií. Väčšinu návrhov 
zastupiteľstvo schválilo. Ako zaznelo, pravdepodobne 
niektoré z mestských organizácií stoja pred zmenami, 
a to z viacerých dôvodov. Preto budú poslanci musieť 
rozhodnúť o tom, čo bude napríklad s ustanovizňou 
Schola Comaromiensis, Mestským podnikom 
cestovného ruchu, alebo so Strediskom školských 
služieb. Prijaté rozhodnutia poslancov by mali viesť k 
tomu, aby tieto subjekty pôsobili ešte viac efektívne.

Na zasadnutí zastupiteľstva odznela aj správa 
dražobnej komisie, ktorá predala mestské byty. Ich 
predajná cena bola vysoko nad vyvolávacou cenou. 
V jednotlivých lokalitách stúpla cena bytov, zvýšil sa 
dopyt. Dokonca ceny na I. a II. sídlisku sa zdvojnásobili 
práve preto, že mesto vytvorilo vhodnejšie podmienky 
na bývanie. V tomto trende bude pokračovať.

bgy

Poslanci rozhodnú
Vo štvrtok 3. mája o 14. hodine začne 

6. (mimoriadne) zasadnutie Mestského 
zastupiteľstva v Komárne. Pred jeho rokovaním 
poslanci obdržali materiály a návrh programu. 

Podľa neho by sa mali zaoberať informáciou 
rektora Univerzity Selyeho v Komárne a  
riaditeľa Všeobecnej nemocnice v Komárne. 

Na programe je aj práva komisie životného 
prostredia a verejného poriadku, ktorá sa 
tentokrát týka ošetrenia vodnej plochy Mŕtveho 
ramena Váhu. Poslanci posúdia návrh rozpočtu 
Schola Comaromiensis na roky 2007 – 2009. 
Napokon sa vyjadria k návrhu o miestnych 
daniach a miestnom poplatku za komunálne 
odpady.

O výsledkoch rokovania vás budeme 
informovať v nasledujúcom vydaní.
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Samotné predstavenie, ktorého réžiu 
má „na svedomí“ Jozef Černek, dosiahlo 
obrovský úspech. Ak už len vezmeme 
do úvahy podmienky,  s akými sa človek 
stretáva pri tvorbe projektu takéhoto rázu 
v meste ako je Komárno, neostáva nič iné 
ako uznanlivo pokývnuť hlavou. Na projekte 
sa okrem iných podieľali mená, pri ktorých 
človek zvedavo nastraží uši. Spomeňme 
napr. „priekopníčku“  slovenskej R´n´B 
scény, speváčku Mishu, hudobníkov Petra 
Emmera,  Ladislava Kamocsaia, Miroslava 
Schulcza a v neposlednom rade hudobného 
aranžéra Petra Alana Tavalyho. 

Samozrejme ak hovoríme o umelcoch, 
bolo by možno až trestným činom nespomenúť 
autora predlohy  celej hry, žijúcu legendu 
slovenskej literatúry - básnika, prozaika, 
dramatika, scenáristu a prekladateľa pána 
Ľubomíra Feldeka. Jeho preklad, ktorý 
bol ešte následne zjednodušený a zbavený 
vulgarizmov, bol jasný, zrozumiteľný a pre 
hercov nepredstavoval veľký problém. Treba 
uznať, že herci sa svojimi rolami popasovali 
na úrovni, ale zvglášť by som vyzdvihol iba 
dva herecké výkony. Na záver predstavenia sa 
mestské kultúrne stredisko otriaslo vo svojich 
základoch. Celkový dojem a výkon bol 
ocenený nadšeným potleskom a  „ standing 
ovation “ trvala 15 minút.

Peter Habara
Foto: Szilárd Görözdi

Študenti zahrali muzikál Romeo a Júlia

Starý príbeh v novej podobe si vyslúžil 15-minútový potlesk
S miernym, približne desaťminútovým meškaním, avšak pred 

úplne zaplneným hľadiskom Mestského kultúrneho strediska v 
Komárne, sa v piatok 27.apríla začala premiéra dlho očakávaného 
muzikálu Romeo a Júlia (ako to vidíme my). Zahrali si v ňom 
štrudenti  Gymnázia Šuleka. Divákov zaskočil samotný úvod celej 
hry, nakoľko hlavy jednotlivých, znepriatelených rodín vystúpili z 
hľadiska  a spustili úvodný dialóg sprevádzaný inzultáciami, ktoré 

si adresovali navzájom. Treba hneď na začiatok uviesť, že celé 
predstavenie sa hralo naostro po tretíkrát a v tomto prípade platilo 
staré, no neošúchané - do tretice všetko dobre. Hralo sa v oveľa 
uvoľnenejšej atmosfére pretože pokiaľ ide o toto predstavenie, 
ktoré bolo zároveň aj prvým predstavením pre verejnosť, dá sa 
povedať, že herci sa stretli s oveľa väčším pochopením publika na 
rozdiel od predošlých predstavení, ktoré hrali pre stredné školy.

Júlia – Martina Majerová Romeo – Stano Králik

Moderné oblečenie, súčasne prostredie, dobrá 
hudba – takto študenti stvárnili starý príbeh 
milencov z talianskej Verony
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V relatívne nezvyčajnom čase, o 17. hodine, sa vo štvrtok 19. 
apríla uskutočnil v klube Zeppelin v Dôstojníckom pavilóne koncert 
nádejných, amatérskych a práve začínajúcich hudobných skupín. 
S protagonistami jednej z týchto kapiel, konkrétne s kapelou 
Anaxagoras, som urobil krátke a exkluzívne interview. Svoje 
postrehy, pocity a dojmy mi poskytli chalani hrajúci v rytmickej 
sekcii - Marek KAMOCSAI(basgitara) a Rudo BALKO(bicie). 
l Prvé dojmy z koncertu ?
Marek: Za seba môžem povedať, že som rád, že to vyšlo tak ako to 

vyšlo. Basa vraj znela dobre a na moje prekvapenie som sa v podstate 
ani raz nepomýlil.

Rudo: Mal som dosť zmiešané pocity, možno to nazvať takým 
prirodzeným strachom, jednoducho mal som isté obavy, nakoľko to 
predsa len bol náš prvý koncert. Našťastie sme sa vyhli akýmkoľvek 
trapasom a odohrali sme to celkom slušne aj keď len tri skladby.
l Na vašu adresu som nepočul žiadnu negatívnu kritiku. Nedá 

sa povedať, že by bolo treba vôbec niečo kritizovať. Napriek tomu, 
stretli ste sa vy s nejakou negatívnou kritikou ?

Marek: Nedá sa vyslovene povedať, že s negatívnou ale jeden 
známy mi vytkol, že som mal oblečené zelené tričko.(Smiech) Ale bral 
som to s rezervou.
l Ako dlho hráte na svojich nástrojoch ?
Marek: Presný dátum ti neviem povedať, ale približne tak trištvrte 

roka. V podstate od posledných letných prázdnin.
Rudo: U mňa je to už niečo okolo dvoch rokov. Ťažko povedať. Už 

sa ani poriadne nepamätám ako sa to celé zbehlo.
l Vašu kapelu tvoria 4 členovia. Ale na pódiu vás bolo päť...
Marek: Okrem nás dvoch je to Peťo Stráňovský, náš gitarista, 

a Maťo Kováč, ktorý má na starosti spev. Na hosťovaní sme mali 
klávesáčku Réku Kristof, ktorej sa touto cestou chceme poďakovať za 
pomoc.
l Ešte predtým, ako sa rozozvučali vaše nástroje, ma zaujal 

názov vašej kapely, ktorý, pokiaľ sa nemýlim, je rovnaký ako meno 
významného gréckeho filozofa. Ako ste k nemu prišli ?   

Marek: Môj brat (mimochodom, tiež hudobne nadaný gitarista Laco 
- pozn. redaktora) je momentálne v maturitnom ročníku na gymnáziu 
a pri učení náuky o spoločnosti, kde sa tento rok zaoberajú filozofiou, 
preberali Anaxagora, podľa ktorého je svet jeden veľký bubon. Nám 
sa toto tvrdenie zapáčilo, nejakým spôsobom sa ujalo a stalo sa naším 
názvom.
l Aké skladby ste hrali na vašom prvom verejnom vystúpení 

?
Rudo: Bola to nádherná inštrumentálka od Garyho Moora, 

legendárna skladbu Every Breath You Take od Police a Behind Blue 
Eyes od Limp Bizkitu (pôvodnú verziu má na svedomí legendárna 
britská skupina The Who – pozn. redaktora).
l Skupina Anaxogoras a budúcnosť. Čo si sľubujete od tejto 

kombinácie ?
Marek: Našou prioritou je zriadiť si vlastnú skúšobňu, pretože teraz 

cvičíme málo. 
Rudo: Hneď ako dosiahneme nejakú úroveň a omrzí nás hranie 

prevzatých vecí, tak sa pokúsime o vlastnú tvorbu.

Zhováral sa Peter Habara

Začínajúca kapela Anaxagoras

Na vystúpení bolo všetko O.K., okrem zeleného trička...

Skupina Anaxagoras (zľava): Rudo Balko – bicie, Maťo Kováč 
– spev, Peter Stráňovský – gitara  a Marek Kamocsai – basgitara.

Foto: Szilárd Görözdi

Prívrženci internetu si pravdepodobne konečne prídu na svoje. 
Tunajšie médiá - Komárňanské listy a mestská televízia - sú už totiž 
verejnosti dostupné aj v elektronickej forme,  na mestských stránkach 
www.klkomarno.sk a www.tvkomarno.sk.

Tak ako aj v odvysielaných a vytlačených formách, aj tu nájdete 
množstvo informácií zo športu, kultúry, spoločenského života, dátumy 
a podrobnosti o podujatiach. Tak tvorcovia stránok, ako aj redakcia sa 
vytvorením stránok snažia priblížiť aj občanom, ktorí žijú  v  odľahlejších 
oblastiach Komárňanského  okresu, a teda nemajú žiadnu, alebo len 

obmedzenú možnosť prijímať televízny signál komárňanskej televízie, 
alebo dostať Komárňanské listy do schránky. Stránka Komárňanských 
listov s celkom slušnou grafickou úpravou, ktorá je pochopiteľne dostupná 
aj v slovenskom, aj v maďarskom jazyku, obsahuje nascanované fotografie 
zachytené bdelým okom fotografa  a aj výtlačok Komárňanských listov 
v .pdf formáte (potrebný program Acrobat Reader).

Stránka komárňanskej televízie sa  sa tu však dajú buď prehrať alebo 
stiahnuť TV-šoty vo formáte wmv. Pokiaľ vám manipulácia s internetom 
nerobí problémy a zaujíma vás čo sa deje okolo vás, určite si na tieto 
stránky kliknite.

Peter Habara

Komárňanské média už aj pre surferov

Pôžičky
Ste vo finančnej tiesni?

Keď Vám už banka nedá úver.

My Vám pomôžeme.

Vyplácanie dlžôb, exekúcií a pod.,

alebo krátkodobé hotovostné pôžičky

- bez potvrdení o príjme, bez ručiteľov

Ručenie nehnuteľnosťou. 

Vyriešime Váš problém rýchlo

a diskrétne.

Info: 9.00 – 17.00 hod. prac. dni

Tel. č.: 0915/ 66 22 34
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Vedomostná súťaž Mladý Európan
V regionálnom kole zvíťazili 
študenti Gymnázia Šuleka

Vo veľkej sále Danubius centra Selyeho univerzity v Komárne 
sa uskutočnilo regionálne kolo vedomostnej súťaže Mladý Európan. 
Zúčastnilo sa ho 10 družstiev zo stredných škôl z okresov Komárno, 
Dunajská Streda, Levice a Nové Zámky. Pôvodne sa prihlásilo aj 
ďalších 5 škôl, avšak podľa pravidiel súťaže organizátori zaregistrovali 
len prvých 10 prihlásených. Podujatie na vysokej úrovni organizovalo 
Regionálne poradenské a informačné centrum v Komárne.

Trojčlenné družstvá študentov v určenom časovom limite 
odpovedali v troch kolách na rôzne otázky týkajúce sa Európskej únie. 
Preukázali dobré vedomosti o histórii, pamätihodnostiach, inštitúciách, 
osobnostiach, dominantách a symboloch členských krajín tohto 
spoločenstva, ku ktorým od roku 2004 patrí aj Slovensko.

Vydarenú súťaž napokon vyhralo družstvo Gymnázia Ľudovíta 
Jaroslava Šuleka v Komárne v zložení Katarína Konkolovská, Zuzana 
Szabóová a Ondrej Ďurčo. Na druhom mieste skončili ich rovesníci 
z Gymnázia v Želiezovciach a treťou bola Združená stredná škola v 
Leviciach. Naše mesto v tejto súťaži reprezentovali aj študenti Strednej 
priemyselnej školy.

Dr. Štefan Bende

Iné Slovensko
pohľadom fotoreportéra Andreja Bána

môžete vidieť na výstave v knižnici do konca mája

Študenti Gymnázia Ľudovíta Jaroslava Šulerka v Komárne – víťazi 
regionálneho kola vedomostnej súťaže Mladý Európan. Na snímke 
spoločne s PhDr. Juditou Hallerovou.

Oznámenie
MUDr. Zsófia Cséplő otvorila súkromnú sonografickú 

ambulanciu v Komárne na Ulici dunajskej č. 13 v zdravotnom 
stredisku Duna. Ordinačná doba: pondelok, streda, piatok 15.00-
18.00 podľa telefonického objednania. Objednanie denne od 7.30 
do 14. hodiny na telefónnom čísle 035/77 31 325.

Muzikál Romeo a Júlia (Ako to vidíme my)
v réžii Jozefa Černeka zahrajú študenti v piatok 1. júna od
19. hodiny v Dome Matice slovenskej, vstupné 70 korún, predaj 
vstupeniek v Dome Matice slovenskej denne od 9. do 11. hodiny, alebo 
u Jozefa Černeka po dohovore na telefónnom čísle 0905 457 276.

Drobná inzercia
l Kompletná ponuka nehnuteľností, www.bluechipreality.sk, telefón: 
0902/202-951.
l AKCIE! Superrýchly ADSL Internet 1536 Kbit už od 399 Sk+DPH 
(darčeky: IGB USB kľúč + web kamera). Pri kúpe Internet+počítač zľava 
400 Sk+DPH z aktuálneho cenníka. APLICO SERVICE – Ing. Tóth Csaba, 
Damjanichová 3135, tel.: 0905/388-820, 0911/388-820. 
l Predám 3-kombinačný detský kočík vo výbornom stave za 1 500 korún. 
Tel.: 0907/141-138. 
l Predám Š Felícia r.v. 1995, modrá metalíza. Najazdených 90 tisíc km. 
STK do  roku 2008. Tel.: 0908/397-227, 0905/148-135.
l Predám RD na Alžbetinom ostrove s veľkou záhradou. Cena dohodou. 
Informácie na tel.č.: 0908/722-014. 
l Predám horský bicykel celoodpružený za 2 500 korún. Tel.: 0903/312-
679
l Prenajmem 3-izbový zariadený byt. Tel.: 0918/497-016.
l www.chudnete.sk/tekelyova84
l www.katalogcrv.sk/tekelyova84
l Hypoúvery, spotrebné úvery. Tel.: 0904/180-776. 
l Televízia na internete, www.kraliktv.com
l www.jobdoma.sk
l www.chudnizdravo.sk

Ďakujeme vám, že pomáhate
Neinvestičný Fond Doroty Kanthovej ďakuje všetkým, ktorí 

sa aj v tomto roku zapojili do celoslovenskej akcie Deň narcisov. 
Dobrovoľníci, ktorých bolo viac ako 100, sa zapojili aj do prípravných 
prác. Ich rovesníci potom v uliciach nášho mesta a obcí okresu  rozdali 
4500 narcisov a vyzbierali 65 020 korún. Je potešiteľné, že z roka na 
rok rastie táto suma. Kým v roku 2002 to bolo 19 490 korún, o rok 
neskôr ste pomohli čiastkou 40-tisíc korún. V roku 2004 sa vyzbieralo 
47 30 korún, v roku 2005 62 550 korún a vlani 66 110 korún. Tieto 
strohé čísla sú pre nás prejavom toho, že vám nie je ľahostajný osud 
detí postihnutých rakovinou.

V tomto roku vďaka vašej pomoci Fond Doroty Kanthovej podporí 
peňažnými a vecnými darmi tieto deti: V.Ny. - 3 roky, M.Gy. - 15 
rokov, F.Cs. - 16 rokov, M.K. - 19 rokov, z Modran K.Sz. - 16 rokov, 
z Andoviec Š.T. - 8 rokov, z Cífera K.H. - 5 rokov, z Kráľovej nad 
Váhom L.Š. - 4 roky, z Nitrice O.H. - 1 rok, z Kráľoveho Brodu M.Sz. 
- 3 roky a ďalších.

Naše poďakovanie patrí Gymnáziu Šuleka v Komárne, 
materským školám v Zemianskej Olči a na Ulici Eötvösa v Komárne, 
komárňanským základným školám Ulica Eötvösa, Komenského ulica, 
Ulica mieru a Ulica práce, obom základným školám v Zemianskej Olči 
a Základnej škole v Čičove.

JUDr. Mária Kanthová, správkyňa fondu

Aj vy môžete pomôcť pevnosti
Nezisková organizácia Pro Castello Comaromiensi 

pod vedením riaditeľa Mgr. Ľudovíta Gráfela organizuje 
verejnú zbierku financií na obnovu Pevnostného systému v 
Komárne.

Peňažné dary môžete vložiť na účet Pro Castello (Dexia 
banka 3864326001/5600), alebo vyplatením poštovej 
poukážky, ktorú obdržíte na vrátnici Mestského úradu na 
Klapkovom námestí, prípadne v Turistickej a informačnej 
kancelárii na Župnej ulici 5. Organizátori zbierky vopred 
ďakujú všetkým darcom.

UPOZORNENIE
Upozorňujeme držiteľov preukazov odbornej 

spôsobilosti vodcu malého plavidla staré preukazy 
zostávajú v platnosti len do 31. 12. 2007.

Preukazy vydané po roku 1993 vymeníme bez 
poplatku. Nové preukazy majú medzinárodnú pôsobnosť. 
Informácie vám poskytne pani Szilvová (7713 524 a 7713 
525) zo Štátnej plavebnej správy.
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Personálna agentúra AX vypisuje výberové konanie 
pre renomovanú zahraničnú banku

a poisťovňu na pozíciu

finančný poradca
l Nápĺň práce:
sprostredkovanie hypotekárnych úverov
sporiacich, investičných, dôchodkových programov a poistiek
starostlivosť o zverených klientov
l Ponúkame:
profesionálny školiaci systém
možnosť kariérneho rastu
materiálno-technické zabezpečenie (telefón, notebook...)
fixný príjem a provízie
l Vyžadujeme:
minimáône stredoškolské vzdelanie s maturitou
bezúhonnosť
absolvovanie vstupných testov

Dohodnutie si termínu výberového konania
na telefónnom čísle: 0918/464-058.

Firma Canon service (Komárno, Meštianska 
3019, telefón 035/7731 731, a Záhradnícka 16, 
telefón 035/7701 953, www.kemar.sk, e-mail: 
info@kemar.sk), ponúka verejnosti, podnikateľom 
a rôznym organizáciám výpočtovú a kancelársku 
techniku, kde zabezpečujú predaj a servisné služby. 
Patria medzi dominantné firmy v Komárne i v 
regióne, veď pravidelne ponúkajú nové služby a 
všetky požiadavky zákazníkov riešia včas a spoľahlivo, 
pričom ponúkajú aj veľmi výhodné cenové relácie. O 
terajšej ponuke a o nových službách som sa zhováral 
s konateľom firmy Zoltánom WURCZELOM:
l V popredí záujmu je teraz všade internet. Aké 

novinky ponúkate vašim klientom?
– Okrem osvedčeného vysokorýchlostného 

pripojenia cez WIMAX telecom sme začali od 1. apríla 
ponúkať služby operátora SLOVANET. V ponuke 
GoDSL neustále pripravujeme nové, zaujímavé a cenovo 
výhodné akcie. K najvyšším výhodám GoDSL patrí 
mimoriadne vysoká rýchlosť pripojenia do internetu 
až 2,5 Mbit/s a trvalé časovo neobmedzené pripojenie 
za paušálny poplatok. Revolučný produkt GoDSL 
štart umožňuje prispôsobiť účet vlastným potrebám. 
Mesačný paušál je 0 Sk, poplatky závisia iba od objemu 
prenesených dát – ak za celý mesiac neprenesiete 
žiadne dáta, tak neplatíte nič. Tento produkt je určený 
predovšetkým pre domácich užívateľov. Riešením 
pre firmy sú produkty OFFICE DSL, ktoré vyhovujú 
aj tým najnáročnejším  požiadavkám. Plnohodnotné 
bezplatné telefónne datové pripojenie medzi vzdialenými 
prevádzkami – ktoré môžu byť vzdialené aj stovky 
kilometrov – sa dá uskutočniť s pomocou VoIP služby 
Ušetrite Viac.
l Čo prináša služba Ušetrite Viac pre firemných 

a domácich užívateľov a koľko stojí mesačne?
– So službami GoDSL alebo OFFICE DSL je 

zriadenie služby a mesačný paušál zadarmo a ako 
darček od nás dostanete slúchadlá s mikrofónom a 

software na telefonovanie. Dostanete plnohodnotné 
telefonovanie bez nutnosti používať služby od T-Comu. 
Pri telefonovaní cez internet môžete ušetriť až 61% na 
medzimestských hovoroch! Firemných zákazníkov 
určite poteší, že pri technickom riešení telefonovania 
cez internet VoIP netreba vymeniť staré pobočkové 
ústredne, čím sa zabezpečí bezproblémový prechod na 
novú technológiu bez nutnosti väčších výdavkov, takto 
môžu ušetriť až 61% telefónnych výdavkov.
l Vaša firma venuje veľkú pozornosť ochrane 

životného prostredia.
– Veľký dôraz kladieme na renováciu tonerov 

a atramentov, čo je pre našich zákazníkov podstatne 
lacnejšie riešeniu za tú istú kvalitu. Renováciou 
tonerov vzniká oveľa menšie množstvo odpadu. 
Taktiež starú výpočtovú a kancelársku techniku môžu 
naši klienti odovzdať bezplatne v našej predajni kus 
za kus. Naša firma disponuje potrebnými povoleniami 
na zber a uskladňovanie elektroodpadov a niektorých 
nebezpečných odpadov.
l Aká je ďalšia ponuka pre záujemcov?
– Naši odborní pracovníci pomôžu klientom 

vybrať najvhodnejšiu konfiguráciu, podľa nárokov a 
predstáv. Ponúkame širokú škálu značkových počítačov 
ACER, HP, Digipro, kopírovacích strojov, tlačiarní 
a kancelárskych potrieb. Mnohé firmy a organizácie 
využívajú službu prenajatia kopírovacej techniky za 
veľmi výhodnú cenu 1 koruna za kópiu. Veľmi dobre sa 
osvedčil NOTEBOOKCENTRUM v Kemare, kde máme 
vystavené 3 až 5 notebookov k okamžitému odberu, 
alebo do 24 hodín zabezpečíme dodanie ďalších typov. 
Naša spoločnosť je schopná uspokojiť aj požiadavky 
na komplexné projektové dodávky štrukturovanej 

počítačovej a telekomunikačnej siete s dôrazom 
na kvalitu. Účtovníckym kanceláriám ponúkame 
ekonomický software MRP. Náš celý sortiment 
je k dispozícii na stránke internetového obchodu 
www.kemar.sk.
l Za vašu prácu ste dostali aj rôzne uznania. 

Mohli by ste niektoré spomenúť?
– V našom regióne sme za uplynulé obdobie 

predali najviac notebookov značky ACER a získali sme 
certifikát ACER SALES EXPERT silver, ďalej CANON 
CERTIFIED IT PARTNER. Samozrejme tieto vysoké 
uznania si vážime, ale vieme, že sme ich mohli získať len 
vďaka našim verným zákazníkom, za čo im touto cestou 
ďakujeme.
l Počul som, že sponzorujete aj rôzne inštitúcie, 

hlavne mládež.
– Denne sa stretávame s ľuďmi, pre ktorých je 

náš malý dar alebo finančná podpora veľkou pomocou. 
Pomáhame školám, škôlkam a rôznym neziskovým 
inštitúciám nielen v Komárne, ale aj v okresoch Nové 
Zámky a Dunajská Streda. Teší nás, že sme mohli 
pomôcť oddeleniu anestézie a intenzívnej medicíny 
pri kúpe zdravotných pomôcok. Škôlkárov v Čičove 
sme potešili osobným počítačom, zväzu mentálne 
postihnutých sme darovali kopírovací stroj.
l Čo by ste ešte dodali na záver nášho 

rozhovoru?
– Naším krédom pri predaji výpočtovej a 

kancelárskej techniky bolo v minulosti a bude aj v 
budúcnosti – dôveryhodnosť, rýchlosť, serióznosť. Na 
trhu v Komárne a regióne sme už viac ako 10 rokov. Sme 
radi, keď máme spokojných zákazníkov, preto sa neustále 
venujeme rozvoju našich služieb a dosiahnuteľnosti 
všetkých noviniek. Každého, koho sme týmto článkom 
oslovili, pozývame na návštevu našich predajní. Naši 
odborní pracovníci vám podajú poskytnú bližšie 
informácie.

Zhováral sa Dr. Štefan Bende

Novorodenci
Viktor Holboj z Komárna, Bálint Fél z Čičova, Carla Burjanová z Bátorových Kosíh, Sára 

Ágnes Molnár z Komárna, René Kúr z Marcelovej, Alexandra Bartoňová z Imeľa, Virág Dorina 
Szűcsová z Komárna, Michaela Molnárová z Bajču, Viktória Godišková z Komárna, Nikoletta 
Némethová z Kližskej Nemej, Viktória Igrényi z Marcelovej, Emese Annuš z Komárna, 
Viktória Kováčová z Komárna, Kornél Kopócs z Veľkých Kosíh, Erika Brandová z Komárna, 
Barbara Belány z Kameničnej, Patrik Varga z Kolárova, Filip Zsolnai z Kameničnej, Beáta 
Kocsisová z Komárna, Dávid Kakaš z Hurbanova, Tibor Stojka z Hurbanova, Ákos Szabó z 
Pribety, Nikolas Ravasz z Kolárova, Ladislav Danczik z Duloviec, Nagy Ferenc z Kravian nad 
Dunajom, Krescencia Karfali z Komárna, Dániel Hlavinka z Bátorových Kosíh, Adam Szabó z 
Ďulovho Dvora, Jenő Persei z Búču, Michal Petrina zo Svätého Petra, Kitti Győri zo Sokoliec, 
Regina Križanová z Moče, Carlos Lakatoš z Nesvád, Lajos Banyák zo Zemianskej Olče    

Sľúbili si vernosť
Tibor Sárközi  a Renáta Rafaelová; Csaba Kiss a Fruzsina Tóth; Roland Farkas a Lívia 

Zácsiková; Marián Matus a Mária Szabóová 

Opustili nás
34-ročná Zuzana Roštášová z Komárna, 74-ročný Štefan Zongor z Komárna, 71-ročný 

Dezider Heiszki z Komárna, 74-ročný Rudolf Ďurík z Komárna, 58-ročný František Zahorec z 
Bohatej, 54-ročná Margita Blahová z Komárna, 65-ročný Ladislav Kešiar z Komárna, 68-ročný 
Ladislav Szamai zo Zlatnej na Ostrove, 37-ročná Erzsébet Kiss Szabó z Komárna, 79-ročná 
Irena Havlíková z Pavlovho Dvora, 71-ročná Margita Tóthová z Kameničnej, 72-ročný Eugen 
Kárpáthy z Čalovca, 80-ročný Dániel Illés z Kližskej Nemej, 72-ročný Imrich Halasi zo Zlatnej 
na Ostrove, 70-ročná Terézia Mezei z Komárna, 61-ročný Rudolf Kopsa z Komárna, 63-ročná 
Helena Duláková z Komárna, 69-ročný Dezider Kemenczki z Modrán, 71-ročná Veronika 
Hübschová z Komárna, 70-ročná Anna Protivová z Komárna, 76-ročná Matilda Šimková z 
Komárna

Poďakovanie
Ďakujeme všetkým príbuzným a známym za kvetinové dary, prejavy 
sústrasti a za ich účasť na rozlúčke s našou drahou zosnulou 

Veronikou HÜBSCHOVOU.
Touto cestou sa chceme poďakovať lekárom a zdravotníkom nemocnice v 
Komárne za starostlivosť.

Smútiaca rodina

Poďakovanie
S nikdy neutíchajúcou bolesťou v srdci ďakujeme 
príbuzným, priateľom, vedúcim a pracovníkom firmy 
KOM POLSTER, učiteľom priemyselnej školy, 
bývalým spolužiakom, susedom, ktorí odprevadili 19. 
apríla 2007 v katolíckom cintoríne na poslednej ceste 
nášho drahého, dobrého syna 

26-ročného Ing. Ľudovíta RÁCZA,
ktorý tragicky zomrel.
V našich srdciach bude stále žiť.

Smútiaca rodina

Už viac ako 10 rokov ponúkajú kvalitu
Firma Canon service v Komárne má svoje krédo – dôveryhodnosť, rýchlosť, serióznosť


